



Всероссийский конкурс юных чтецов «Живая классика»



«Живая классика» — самый масштабный в России проект по популяризации чтения среди детей. Его главная задача – воспитать в подростках любовь к художественной литературе.

Целых полгода обучающиеся Жарковского района выбирали, а потом читали вслух на классном затем школьном этапах **Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика»** отрывки из прозаических произведений. И вот свершилось! **12 марта 2020 г.** на базе МУ «Межпоселковая центральная библиотека Жарковского района» состоялся **муниципальный этап** Всероссийского конкурса юных чтецов.

Открыла данное мероприятие Козлова Н.Г. — заместитель главы администрации с напутственными пожеланиями в дальнейшем открывать для себя новых авторов, литературных героев и совершать интересные читательские открытия.

В данном мероприятии приняло участие 8 самых лучших обучающихся из трех общеобразовательных организаций Жарковского района. Участники читали вслух отрывки из прозаических произведений русских, которые поразили их самих и красотой которых они старались "заразить" своих ровесников, а вместе с ними – членов жюри. Жюри предстояла нелегкая работа. И вот известны имена победителей, участников регионального этапа: **Сафонов Владимир** ученик 5 класса, **Хорев Владислав** ученик 6 класса и **Матвеев Владислав** ученик 10 класса. Все три победителя обучающиеся МОУ «Королевщинская СОШ». Победу в конкурсе им принесло не только артистическое мастерство, но и глубина проникновения в смысловую структуру и образную систему художественного текста.

В завершении данного мероприятия руководитель отдела образования администрации Жарковского района Гренкова О.П. выразила огромную благодарность коллективам МУ «Межпоселковая центральная библиотека» и общеобразовательных организаций Жарковского района за помощь в проведении и организации Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика», вручив благодарственные письма победителям.